



**MESTNA OBČINA MARIBOR
KRAJEVNA SKUPNOST
MALEČNIK-RUPERČE**

KRAJEVNI INFORMATOR



December, 2015

PRAZNIČNI DECEMBER

PIREDITEV	KRAJ DOGAJANJA	ČAS/PROGRAM
BOŽIČNO-NOVOLETNI BAZAR	OŠ MALEČNIK	9. 12. 2015 PRIČETEK OB 17:00
PRAZNUJMO SKUPAJ VESELI ADVENT	KS MALEČNIK RUPERČE	19. 12. 2015 TRAJANJE PRIREDITVE: 8:00–13:00 KULTURNI PROGRAM: 10:00–11:30 NASTOP VRTCA,ŠOLE, CERKVENEGA IN MOŠKEGA PEVSKEGA ZBORA, LJUDSKIH GODCEV. PREDSTAVITEV ADVENTNEGA ČASA, PREDSTAVITEV DRUŠTEV – LIKOVNA IN ROČNODELSKA RAZSTAVA. GOSTINSKA IN KULINARIČNA PONUDBA: TURISTIČNA KMETIJA »EMIL«. PRESENEČENJE ...
POHOD Z BAKLAMI K POLNOČNICI	MARIJINA CERKEV NA GORCI	24. 12. 2015 ZBIRALIŠČA: - VODOLE (Z LUČKO MIRU) - KRAJEVNA SKUPNOST - MARKET BAR MALEČNIK - ŽENIK NA ZBIRALIŠČIH, RAZEN NA VODOLAH JE MOŽEN NAKUP BAKEL.
BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT OB 50. OBLETNICI MOŠKEGA PEVSKEGA ZBORA V MALEČNIKU	OŠ MALEČNIK	26. 12. 2015 PRIČETEK OB 15:00

PRIDRUŽITE SE NAM!



OBVESTILA

Društvo mladih organizira pomoč pri kidanju snega. Nanje se lahko obrnejo starejši krajan, invalidi in drugi, ki tega dela ne bodo zmogli opraviti sami. Za informacije in koordinacijo dela skrbita Cvetka Krstič in Tamara Murko.

Dogajanje v kraju spremljajte:

- na prenovljeni strani Mestne občine Maribor www.maribor.si,
- na spletni strani www.malecnik.si.

S 1. 1. 2016 se za stalno zapira KRAJEVNI URAD MALEČNIK, UPRAVNA ENOTA MARIBOR.

KOMUNALNE ZADEVE

Krajevna skupnost Malečnik-Ruperče je, v sodelovanju z Mestno občino Maribor, sklenila pogodbo z izvajalcem popravil in vzdrževanja makadamskih javnih poti. Z deli smo pričeli v mesecu avgustu.

Vse krajane katerih zemljišče meji na javne ceste (lokalne ceste in javne poti) in ostale ceste, prosimo, da redno skrbite za varen in neoviran promet uporabnikom cest na tak način, da obrežete vse vrste dreves in grmičevja, tako da ne bo segalo na cesto bočno ali z višine – od samega vozišča naj bo prostora levo in desno vsaj en meter, v višino pa najmanj štiri metre.

Krajevna skupnosti nadaljuje, skupaj z Mestno občino Maribor, z aktivnostmi za vzpostavitev optičnega omrežja, ki bo pokrivalo celotno območje naše krajevne skupnosti. Evropska komisija pri Evropski uniji je potrdila program za razvoj podeželja, v katerega je vključen tudi širokopasovni internet. Mariborski razvojni agenciji smo, za potrebe prijave na javni razpis, sporočili, na katerih območjih ni pokritosti s signalom.

Na območju krajevne skupnosti se je v zadnjih letih pojavilo veliko večjih zapuščenih zemljišč, ki ne prispevajo k ohranjanju krajine ter ohranjanju in razvoju podeželja. Lastnike zemljišč k obdelovanju in skrbi zavezuje Zakon o kmetijskih zemljiščih. Naprošamo vas, da nas opozorite na izstopajoče primere. Prav tako se s skupnimi močmi potrudimo, da zmanjšamo število divjih odlagališč. Poskrbimo, da bo naš kraj bolj urejen in prijaznejši za krajan ter obiskovalce!



V tihih prazničnih decembrskih večerih
pridna roka nežno gladko nit prepleta,
čudovite vzorce plete, polne sanj in domišljije,
kot da nit življenja vije.

Dobre želje združi v zvezde, srečo v sonce oblikuje,
nato na robu bele čipke - cvetove upanja nasuje.
Tako ljubeče naj usoda tke vam dneve v novem letu,
skrbno trenutke naj izbira,
previdno naj poti ubira.

Svet krajevne skupnosti
Malečnik-Ruperče